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ЯНУАРИ
Акционен период: 02.01 - 28.01.2020

 -22%

 до -30%

 15години
гаранция на 
порцелана

от 29,99

8,39

6,99

129,-

99,99

849,-

749,-

Конвектор MUHLER CH-2018F 
Мощност: 2000W
Термостат
Защита от прегряване
Код: 15103437 - без вентилатор - 42.99 - 29.99 лв
Код: 15124883 - с вентилатор - 44.99 - 35.99 лв

Моноблок Orion
Tоалетна чиния с хоризонтално оттичане
Реверсивно тоалетно казанче 3/6 литра със 
странично водоподаване
Тоалетна седалка от полипропилен с 
пластмасови крепежи
Код:  07023958

Пелети Лайф 15кг
Клас А1
Съдържание на дървесина: Чам 75%, Бук 25%
Калоричност: 18MJ/кг
Код: 03796788

Снегорин Villager VST 50
Двигател: четиритактов 
G160F LONCIN 
Мощност: 163 cm3 (4,5 к.с.)
Скорости: 4 напред, 1 назад
Гориво: безоловен 
0ензин (0,8 л/ч)
Работна ширина: 53,5 см
Работна височина: 51 см
Код: 08031860 

-100лв.
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Вентилаторна печка 
Tesy HL 830V PTC 3000W
Мощност: 2000W; Термостат
2 степени на отопление: 1000/2000W
Защита срещу прегряване
Индикаторна лампичка 
Код: 07031526

Лъчащ газов отоплител на стойка 3kW
Мощност 3 kW
Отдавана топлина 2220 Кcаl/час
Разходна норма на газ 200 грама/час
Решетка
Защита от прегряване 
Код: 15115188

Влагоуловител HOMA HDH-1020D
Мощност: 240W
Подвижен резервоар за вода 2л 
Капацитет 10л/денонощие 
Таймер до 24 часа 
Код:  15124753

Конвектор инфраред 
TESY МC 2012
Мощност: 2000W
Отопляем обем: до 50 м3
Лъчисто отопление
Терморегулатор 
Система против замръзване
Код:  23984912

Вентилаторна печка 
ELITE AH-215 
Мощност: 2000W; Термостат
Защита срещу прегряване
Индикаторна лампичка 
Код: 15104496

Вентилаторна печка 
ELITE AH-0404
Мощност 2000W; Термостат
Защита срещу прегряване
Вертикално и хоризонтално 
положение на работа
Код: 07031427

Вентилаторна печка за баня 
HOMA HBH-2004B
Мощност 2000W
Влагозащита IP23
За монтаж на стена
Въздушна струя насочена надолу
Код: 15103390

Кварцова печка 
LAMARQUE LQH-3322
Мощност: 800 W
Защита срещу прегряване
Код: 07031410

Панелен конвектор CN 03 EIS W
Електронен терморегулатор
Неръждаем тръбен нагревател с алуминиева ламела
Отложен старт и стоп - 24 часа
Защита от водни пръски IP24
Мощност: 1500W/ Отопляем обем: до 45м3
Код: 15115638 - 179 - 169 лв
Мощност: 2000W/ Отопляем обем: до 60 m3
Код: 15115645 - 199 - 189 лв
Мощност: 2500W/ За отопляем обем: до 70 м3
Код: 15115652 - 219 - 209 лв
Мощност: 3000W/ Отопляем обем до 80м3
Код: 15115669 - 239 - 229 лв

от 169,-

19,99

15,99

84,99

69,99

129,-

99,99

74,99

62,99

22,99

17,99
59,99

44,99
15,99

11,99

 -20%

 -22%

 -22%  -25%  -25%

249,-

199,-

159,-

139,-

269,-

219,-
319,-

279,-

-50лв.

-50лв.

Отоплител за таван/стена с дистанционно управление AH18CCR
Мощност: 1800W; Захранващ кабел: 180 см; Материал: алуминий и пластмаса
Код: 15115263

Mаса с инфрачервен 
отоплител 
със сензор SH1695GB
Mощност: 1600W
Инфрачерен отоплител
Със сензор
Захранващ кабел: 180 см
Код: 15115270

Външен газов 
отоплител PV01BR
Mощност: 1600W
Инфрачерен отоплител
Със сензор
Захранващ кабел: 180 см
Код: 08019264
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Готварска печка Вики Лукс     
Мощност: 10.5kW
Димоотвод: Ф150 мм
Размери: 93х85х63 см                                                 
Код: 15123435

Камера UNIFLAM 700-75 12kW     
Отопляем обем: 320 м3
Изход на кюнец: Ф180 мм
Размери: 520х695х364 мм
Цвят: сив                                                
Код: 60606679

Камина ЗВЕЗДА РЕТРО Г
Мощност: 9 kW; Чугунена скара
Регулация на първичен и вторичен въздух
Изход на кюнец Ф130мм
Размери: 775х580х490 мм                                               
Код: 15104229

Камина EdilKamin Erika 4.8 kW    
Мощност: 4.8 kW
Отопляема площ: 46 м2
Отопляем обем: 120 м3
Изход на кюнеца: Ф130 мм
Изградена от стоманен корпус 
Код: 15122247

Принадлежност за камини 
5 части, неръждаема 
стомана   
Код: 15104700

Принадлежност за камини 
5 части с дървена дръжка    
Код: 15104724

Подложка с плочка                        
Код: 15104595 - 60х60 см - 26.99 - 19.99 лв                                  
Код: 15104601 - 120х60 см - 34.99 - 27.99 лв

от 179,- от 42,99
от 479,-

от 19,99
49,99

39,99
84,99

74,99
669,-

559,-

699,-

629,- 1199,-
1399,-

-200лв.

Газов отоплител Zobo
Вид газ: пропан - бутан; Мощност: 10kW
Въздушен поток: 300m3/h
Регулатор на силата: 300mbar
Код: 15115232 - 209 - 179 лв
Мощност: 15kW
Код: 15122698 - 229 - 199 лв
Мощност: 20kW; Въздушен поток: 500m3/h
Регулатор на силата: 700mbar
Код: 15115249 - 319 - 269 лв

Калорифер електрически DENZEL      
Мощност: 2 kW
Две степени на мощност + режим „вентилаторно 
охлаждане"
Керамичен нагревател; Регулиране на ъгъла
Вграден термостат за защита от прегряване                                                 
Код: 15124739 - 2kW - 69.99 - 42.99 лв
Код: 15124746 - 3kW - 109 - 69.99 лв

Дизелов отоплител Zobo 
Корпус  от ламарина с термоустойчиво 
прахово покритие
Мощност: 13 kW; Размери: 77.5х30х40 см 
Код: 15104878 - 13kW - 549 - 479 лв                                                 
Код: 15104885 - 20kW - 619 - 529 лв
Код: 15104892 - 37kW - 839 - 739 лв

309,-

259,-
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Размразител за стъкла 
Но Фрост 500мл
Код:  06014537

Автомобилни стелки Bergen 
тип леген 4 части
Код: 06050566

Лопата за сняг Fiskars SOLID ЧЕРНА
Къса и лека пластмасова лопата за кола "Solid"
Дължина: 63 cm
Код: 06062088

Течни Вериги за сняг 
Stac Plastic 200мл
Код: 24506274

Подгряваща седалка FREYA
Код: 06062057

xx 6039950 155/70R13 59.99
xx 6039967 165/70R13 64.99
xx 6039974 175/65R14 69.99
xx 6039981 175/70R13 66.99
xx 6040000 175/70R14 74.99
xx 6040017 185/60R14 74.99
xx 6040031 185/65R14 74.99
xx 6040048 185/65R15 79.99
xx 6040055 195/65R15 81.99
xx 6040062 205/55R16 91.99

от 59, 99
30% отстъпка за монтаж във всички сервизни центрове на Медина - Мед.

До изчерпване на
количествата!

РАЗПРОДАЖБА
ЗИМНИ ГУМИ DEBICA, 
продукт на GOODYEAR

4,99
6,99

19,99
24,99

Вериги за сняг
“Меча стъпка”
2 броя в комплект
Различни размери 

    29,99
39,99

4,99
5,99

19,99
24,99

19,99
24,99
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Сол морска 
за пътища 25 кг    
Код: 08032003         

Анти -лед Rockmelt Power 
/пакет 5 кг/   
Код: 08024756

Снегорин Villager VSТ 120
Двигател: четиритактов 
Мощност: 375 cm3 (12 к.с.)
Скорости: 6 напред, 2 назад
Гориво: безоловен бензин (0,8 л/ч)
Работна ширина: 87 см
Работна височина: 51 см
Височина на изхвърляне: 15 м
Нагреватели в дръжките
LED светлини (фарове)
Код:  08024572

Стъргалка ATLAS   
Изолираща мека ръкохватка, четка, стъргалка 
за лед и гумено перо за почистване на стъкла
Дължина: 60 см
Код: 24506298

Електрически верижен трион 
Raider ECS17
Мощност: 2000 W
Дължина на шината: 400 mm
Код: 08035967

Хидрофорна помпа Steinberg 
HWK 55/42-800; Мощност:  800W;
Дебит: 3300 л/ч; Напор: 42м; 
Дълбочина на засмукване (max): 9 м.
Водосъдържател: 22 л
Код: 08025104

Електрически верижен трион 
BOSCH AKE 40 S + 2 ра верига
Мощност на мотора 1.800 W   
Дължина на меча 40 cm   
Скорост на веригата 9 m/s
Код: 08035561

Стъргалка за лед 
с четка и мека 
дръжка АRCTIC
Дължина: 64 см
Код: 06050436

Стъргалка за лед с четка и 
телескопична дръжка Stels
Дължина 69-91 см
Въртяща се глава
Удобна ръкохватка
Код: 06063337

Избутвач за 
сняг SnowXpert 
Pusher
дължина: 152 см
ширина: 53,3 см  
Код: 08019332 

Лопата за сняг, 
пластмасова 
дръжка с 
алуминиев кант  
Код: 08024923

Ледоразбивач  
Код: 08024770

  8,99

       7,99

64,99

54,99
19,99

16,99

Лопата за  сняг 
МАГУС
с алуминиева 
дръжка AL-40   
Код: 08031822

1799,-
1999,-

  11,99

       8,99

4,99

Електрически 
снегорин 
Raider RD-ST01
Мощност: 1300 W
Код: 08035950

99,99
119,-

9,99

Стъргалка OLYMP
Дължина 90 - 150 см
Код: 24506267

18,9912,99

109,-
129,-

179,-
209,-

199,-
329,-

  6,99

       4,99
8,99

6,99

-200лв.

+ПОДАРЪК
2-ра верига

 -39%
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Пистолет Горещ въздух
Напрежение: 230 V - 50 Hz
Мощност: 2000 W
Температура: І ст - 400 °C, ІІ ст - 600 °C
Дебит: І ст - 300 л./мин., ІІ ст - 500 л./мин.
Код: 06042479

Перфоратор DiY Tools SDS-plus
Мощност: 1100 W
3 функционален- пробиване, ударно 
пробиване и къртене
Патронник: SDS-PLUS
Аксесоари: 2 бр шила и 3 бр свредла за 
бетон, куфар
Код: 06042431

ПЕРФОРАТОР WORX WX330
Мощност: 710 W; Енергия на удара: 2.7 J
Захват: SDS-Plus
Три функции: длето, пробиване, чук пробиване
Окомплектовка:
- куфар; - патронник; - ограничител
- 3 бр. свредла за бетон; - длето
Код: 06060893

Мултифункционален инструмент 
BOSCH PMF200CE
Мощност: 200W
Обороти на празен ход: 15000-21000 об./мин
Ъгъл на осцилация ляво/дясно: 2,8°
Код: 23428577 

Електрическо ренде 
Villager VLN 1095
Мощност: 1000 W
Обороти на празен ход: 0-16000 об./мин
Ширина на рендосване: 110 мм
Дълбочина на рендосване: 0-3 мм
Код: 06055509

Прободен трион 
BOSCH PST 650 Compact
Мощност: 500 W; 
Ход на ножа: 20 мм.
Макс. дълбочина на рязане: дърво/алуминий/
метал: 65/10/4 мм.
Код: 23359154

Виброшлайф BOSCH PSS 200 AC
Мощност: 200 W
Обороти на празен ход: 24 000 об./мин.
Размер на шлифовъчния плот: 92 х 182 мм.
Размер на шкурката: 93 х 230 мм.
Ексцентрицитет: 2.0 мм.
Код: 81141753

Акумулаторен винтоверт BOSCH 
UniversalDrill 18V 2*1.5 Ah
Батерии: 2 броя х 1.5 Ah/Li-Ion
Напрежение: 18 V
Макс. въртящ момент: 30 Nm
Патронник: 10 мм. бързозатягащ патронник
2-скоростен редуктор
Код: 06054304

Акумулаторен ъглошлайф BOSCH 
Advanced Grind
Напрежение: 18 V
Батерия: Li-Ion, 2,5Аh
Диаметър на диска: 125 мм.
Обороти на празен ход: 0-2800/0-10000 об./мин.
Регулиране на оборотите
Код: 06045692 - без батерия и зарядно 
устройство - 249 лв.

Пистолет за горещ въздух 
Bosch EasyHeat 500
Мощност: 1600 W
Две степени на работа
Температурен диапазон: 300/500 °C
Въздушен поток: 240/450 л./мин
Код: 06062095

Акумулаторен винтоверт Villager 
FUSE  VLP3220 1BSC
С включена батерия: Fuse 18 V, 1.5 Ah/ Li-ion
Макс. въртящ момент: 35 Nm
Обороти на празен ход: 0-350/ 0-1300 об./мин
Тип електромотор: четков
Код: 06057596

Акумулаторен ъглошлайф Villager 
VLN 4320 1BSC
С включена батерия: Fuse 18V, 4 Ah/Li-ion
Тип електромотор: четков
Диаметър на диска (външен): 115 mm
Обороти на празен ход: 8000 об./мин
Kуфар
Код: 06057657

17,49
39,99

89,99

189,-79,99
99,99

89,99 119,-
149,-

159,-
209,-

139,-
159,-

89,99
119,-

99,99
119,-

Мултифункционална 
прахосмукачка 
Karcher WD 5 P Premium 
Консумирана мощност: 1000 W
Всмукателна мощност: 240 W
Контейнер: 25 л, неръждаема стомана
Код: 06057732          

Мултифункционална смукачка 
WD2  Premium + филтър
Консумирана мощност: 1000 W
Вакуум: 180 mbar
Контейнер: 20 л, иноксов
Дължина на захранващия кабел: 4 м
Код: 06052607 / 70441246

Прахосмукачка за пепел 
KARCHER AD2 
Мощност: 600W
Резервоар с обем: 14 л.
Код: 06049089

Парочистачка 
KARCHER SC 1 EasyFix
Мах. налягане на парата: 3 bar
Време за загряване: 3 мин
Топлинно напрежение: 1200
Калъф за ръчна дюза от микрофибър
Обем на резервоара/котела: 0.2 л
Код: 06041939       

379,-
419,-

199,-
219,-

179,-
199,-

135,-

 -50%  -20%

189,-
239,-

Цена за 
инструмент +

батерия и зарядно

 299,-

+
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Комплект инструменти 25 части 
Top Master
Код: 06006280

Комплект битове и вложки 
TOLSEN 42части
Код: 06029418

34,99
39,99

Строителен миксер 
STATUS MX1600CE
Мощност: 1600 W
Обороти на празен ход:180-400/ 300-700 об./мин
Макс. диаметър на бъркалката: 135 мм
Захващане на бъркалката: М14х2
Код: 06051976

Компресор Villager VAT 24 PRIME
Напрежение: 230 V ~ 50 Hz
Мощност: 1.5 kW
Обем на контейнера: 24 L
Дебит: 180 l/мин
Налягане: 8 bar
Код: 06060954

Стационарен циркуляр 
Villager VTS 1810
Мощност: 2000W
Диаметър на диска: 255мм/30мм
Размер на плота: 487 х 642мм
Възможност за рязане под ъгъл до 45°
Код: 06052805

Къртач Villager VLN 1760
Мощност: 1700 W
Захранване: 230 V ~ 50 Hz
Енергия на удара: 60 J
Обороти: 0 - 1850 об/мин.
Захват: HEX
Код: 06044350

Компресор автомобилен Denzel
Код: 06049959

Генератор за ток Дизелов NROCK 1.8 kW
Максимална мощност: 2.0KW
Напрежение: 220V, 50HZ,
Изходи: 2 броя Евро Контакт,
Капацитет на резервоара: 15 л
Продължителност на работа: 9 часа
Код: 06045654

149,-
199,-

169,-
199,-

799,-
1299,-

19,99
26,99

299,-
379,-

299,-
369,-

29,99
39,99

 -38% -25%
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 -27%

Серия смесители Hot 
Едноръкохватков смесител за умивалник 
Смесител за вана/душ Включва слушалка, шлаух и държач
Код: 21384097 - за умивалник - 39.99 - 29.99 лв
Kод: 21384325 - за вана/душ - 64.99 - 44.99 лв

Електрически бойлер 
TESY GCV 504420 B11 TSR
Мощност: 2000 W 
Монтаж: вертикален
Обем: 50 литра
Материал на водосъдържателя: 
стъклокерамично покритие
Размери:35x56.6x46.7 см
Управление: Механично
електрически ключ
Код: 23902947 

Телескопично
тръбно окачване 
без смесител
Пита 20х20 см с дъжд ефект
Душ слушалка
Държач за стена
Шлаух
Сапунерка
Код: 23862432

Електрически бойлер 
LYDOS R 80 V 2 KW EU
Мощност: 2000 W
Монтаж: Вертикален
Обем: 80 литра
Материал на водосъдържателя: 
Висококачествен титаниев емайл
Размери: 773х450х480 мм
Код: 07071683

Електрически бойлер 
ARISTON VELIS EVO 80
Мощност: 1500 + 1000 W
Монтаж: вертикален или хоризонтален /
реверсивен/ монтаж
Oбем: 80 литра
Материал на водосъдържателя: 
водосъдържател Titanium Plus
два водосъдържателя
Размери: 106,6х50,6х27 мм
Електронно управление; Енергиен клас: В
Код: 07032059

Електрически бойлер 
Елдом Style 72268WN
Мощност: 2000 W            
Монтаж: Вертикален
Обем: 80 литра                 
Материал на водосъдържателя: Емайлиран
Размери: 111.5x39x39 мм
Код: 07045103

Серия смесители Видима Орион                                     
Материал: Месинг; С изпразнител
С керамичен затварящ механизъм 35 мм.
* без аксесоари
Код: 21708626 - за умивалник - 59.99 - 46.99 лв
Kод: 21708800 - за вана/душ - 74.99 - 59.99 лв

Комплект смесители МАЯ 3в1                                                                 
Месингов смесител за умивалник
Месингов смесител за вана/душ
С шлаух и слушалка
Статив
Код: 07040023

от29,99
от46,99

 -25%  -30%  -20% 5 години
гаранция

129,-
169,-

 -23%

69,99
96,99

199,-
219,-

519,-
599,-

Душ система 
VIDIMA SEVA L 
Едноръкохватков стенен 
смесител за вана/душ
35 мм керамичен затварящ
механизъм
Душ глава: 200 мм диаметър
Ръчен душ с 3 функции
Метален двойнооплетен шлаух 1500 мм
Код: 07039447

Стационарен параван 
Правоъгълно матирано темперирано 
стъкло 6мм
Хромиран алуминиев профил
Правоъгълно телескопично рамо
Размери: 70х200 см.
Код: 07047077

Душ кабина Касия
В комплект с поддушово корито
Матирано стъкло 4 мм
Хромиран профил
Размери: 100х80х194 см.                 
Код: 07014215- лява                           
Код: 07014222 - дясна 

449,-
529,-

149,-
189,-

269,-
349,-

 -21%  -22%

 5 години
гаранция

199,-
219,-

199,-
229,-
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Душ слушалка VITALIO Go 100             
Функция на струята - Rain
Хромирано покритие Grohe StarLight
Защитен силиконов ринг ShockProof
Структура против варовик SpeedClean
Код: 07061967

Серия аксесоари Драцена                                                                                                                                          
Материал: термоустойчива смола, масивна                                                       
Код: 07012617 - поставка за четки  - 9.99 лв
Код: 07012624 - сапунерка  - 9,99 лв
Код: 07012600 -дозатор - 17.99 лв
Код: 07012631 - четка за тоалетна - 22.99 лв

Умивалник Юлис 
Керамичен  
Ширина: 55 см                                                  
С централен отвор за смесител                                                 
Цвят: бял
Код: 21065422

Тoaлетна чиния 
Classica, бяла             
Хоризонтално оттичане
Код: 21110184Структура за вграждане 

5в1 Solido
Skate Air бял бутон с две степени
Планки за монтаж на стена
Lecico ceramics конзолна тоалетна чиния
Капак за тоалетна чиния 
със забавено падане
Код: 07024993

Моноблок VIDIMA ULYSSE Slim
Тоалетна чиния, хоризонтално оттичане
Реверсивно тоалетно казанче 3/6 литра със 
странично водоподаване
Тоалетна седалка от дуропласт  с 
пластмасови крепежи
Монтажен комплект
Код: 07047404

Mебел за баня Гала
Материал: PVC                         
Водоустойчив
Врата от матирано стъкло
Размери: 42х55х85см.
В комплект с огледало - 30х40см
* В цената не е включен смесител.
Код:  07038808

Шкаф с огледало Бети
Материал:PVC; Водоустойчив 
Плавно затваряне
Размери: 60х15х60 см
Код: 07093593

Огледален шкаф Зори
Материал: PVC
Панти със забавено затваряне
Размери: 60х15х70 см
Код: 07037870

Вентилатор DOSPEL Ф100
Мощност: 15 W
Дебит: 100 m3/h
Размери: ф100 mm; 156 x 156 x 56 mm;
Монтаж: На стена, на таван;
Работна температура: max 40°C
Материал: ABS
Ниво на шума 41 dB (A)
Код: 80938781

Двустепенно казанче Вега
Максимално работно налягане - 1.0 MPa
Габаритни рамери - 390/410/145 мм
Маса -1,9 кг
Максимален обем -7,0 л.
Код: 07092466

Тоалетна седалка Perca 
Материал: Дуропласт             
Забавено падане
Код: 07025884

11,99
15,99

22,99
26,99

 -25%

28,99
34,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

34,99
49,99

 -30%

119,-
149,-

1
3

4

2

34,99
44,99

49,99
59,99

109,-
159,-

 -31%

 -20%

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

139,-
189,-

Мебел за баня с умивалник Бети
Материал:PVC; Водоустойчив 
Плавно затваряне
Размери: 43х60х85 см
* В цената не е включен смесител.
Код: 07093586

Мебел за баня Зори
Материал: PVC - Водоустойчив
Бял порцеланов умивалник
За стенен монтаж; Размери: 60,8х41х55 см
* В цената не е включен смесител.
Код:  07037863

189,-
249,-

 -26%

 -24%

159,-
199,-

 -20%

289,-
369,-

389,-
479,- от 9,99

 -21%

 -22%

60,8 см
60 см

55 см
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Серия Nuans
  от 17,99

м2

Теракот Nuans lila 33x33 см 
19.99 - 17.99 лв/м2
Код: 07002700

Фаянс Nuans White 20x50 см
22.99 - 19.99 лв/м2
Код: 07002656

Фаянс Nuans Lila 20x50 см
24.99 - 21.99 лв/м2
Код: 07002663	

Декор Nuans Damla1 20x50 см
6.99 - 5.99 лв/бр
Код: 07002939

Декор Nuans Damla2 20x50 см
6.99 - 5.99 лв/бр
Код: 07002946
	

Фриз Nuans Mira point lila 3x50
4.50 - 3.99 лв/бр
Код: 07002960	

Гранитогрес 
ГРАНИТ МИКС МАТ 
30x60 см
Код: 18123296

9,49
10,99

м2

www.home-max.bgПЛОЧКИ
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Гранитогрес 
33.3 х 33.3 сив/беж СП
Код: 04004875/ 22847041

Фаянс 25х40 светъл 
различни декори, ІІ кач.
Код: 24148771/ 18123937/ 18123944/ 
18123951/ 18123968

Теракот Cirque Черен 
33х33 II кач.
Код: 22945099

Теракот Pallas 
беж 34х34 см
Код: 04000921

Теракот Hikory 34х48 см
Код: 04010524

Гранитогрес 
Соренто 33.3х33.3
Код: 18106961

Гранитогрес 
Патра 30х60, беж / кафяв
Код: 04022961/ 04022978

Гранитогрес 
Selce Griogio 18х63
Код: 18100907

9,99
10,99

м2
 R10  R10 R9

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

11,99
12,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

 R914,99
17,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

24,99
27,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

6,99
9,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
5,99

7,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
7,99

9,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

12,99
14,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша



Лепило за плочки 
Mapei Kerabond E-R 
25кг клас C1 E
 Универсално лепило с 
удължено отворено време
Код: 04033080

безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 СТРОИТЕЛСТВО
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Гъвкаво лепило  за плочки 
Webercol Грес 25кг, клас  C2T 
Код: 04035367

Ceresit Re-New, 100 мл
за освежаване и поправка на стари 
силиконови уплътнения 
Код: 04013860

Баумит бетон 25 кг
Фабрично смесен сух разтвор 
за ремонт на бетонови елементи
Код: 22815798

Универсален / Санитарен силикон
PROFIX 280 мл бял
Код: 04006312/ 04006299

Монтажно лепило Сика МаксТак, 
300 мл
Код: 22916129

Пяна зимна Soudal 750 мл
ръчна / пистолетна 
Специална формула позволяваща работа 
при ниски температури (до -10 ° C).
Код: 04038962/ 04038979

Пяна огнеустойчива Soudal 750 мл 
ръчна / пистолетна 
В определени конфигурации осигурява степен 
на пожароустойчивост до 240 минути.
Код: 04038931/ 04038948

�Зидарски разтвор
Weber 110G  40 кг,
Код: 04029496

Баумит дълбочинен грунд 1 кг/5 кг
Код: 23954991 - 1 кг - 4.59лв
Код: 21641701 - 5 кг - 16.99лв

Хидроизолация Mapelastic (A+B) 16 кг
Еластична циментова, за външна и вътрешна 
употреба
Код: 04036166

Фугираща смес CE40 2 кг,  
различни цветове 
Код: 50384983/ 50384990/ 50385003
50344086

Гъвкаво лепило  за плочки СМ 16  
25 кг, клас C2TE 
Код: 21328244

11,99
14,99

17,99
22,99

6,99
8,29

3,89
4,99

от 8,99

5,69
6,69

от 4,59 59,-
71,-

2,49
3,99

6,99
7,99

7,49
9,99

16,99
18,49

7,99
9,99
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Врата фазерна 70/80/90 х200 см 
дясна/лява с каса 7см
окомплектовка: каса, крило и панти
Код: 21349003/ 21349010/ 21349027
21349065/ 21349089

Сгъваема врата 
PLAZA FRUITWOOD 203х88см
Материал PVC
Код: 23418264

Крило за врата Century м.(1) 
60/70х204 см  дъб натур 
вертикален лява/дясна
Код: 03705292/ 03705308/ 03705315
03705322

Крило за врата Ceres м.(3) 70х204 
см. дъб натур вертикален  
лява/дясна
Код: 03705353/ 03705360

69,99
79,99

79,99
99,99

99,-
159,99

До изчерпване
на количествата

Ламперия PVC Бяло W  12,5см/3м
3 кв.м в пакет, продажба на пакет
Код: 03700129 - Цена на пакет: 20.67 лв

ПРОФИЛ  3 х 0.5/ 1 /2х 200 см
Материал: липа
Код: 03700655 - 0.5 см - 1.59 лв
Код: 03700662 - 1 см - 2.49 лв
Код: 03700679 - 3 см - 3.99 лв

OSB плоскост  нешлайфано 11 мм
2.97 м2 в 1 бр, 
Код: 21186370 - обикновено - 20.80 лв/бр
Код: 21186486 - влагоустойчиво - 22.30 лв/бр

Ламинирано ПДЧ бяло 2070x2800x18 мм
Ламинирано ПДЧ бяло 1830х2440х18 мм
Код: 03854556/ 03790151

Слепена плоскост Акация 
1.8 х 25/30 х200 см
Код: 24059282 - 35.99 лв
Код: 24059299 - 39.99 лв

Ламперия PVC ВИОЛА 25см/2.7м 
2.7 кв.м в пакет, продажба на пакет
Код: 03848524 - Цена на пакет: 32.37 лв

Ламперия 19х116х3000 мм 
материал: чам изсушен
1,740 /м2 в пакет, продажба на пакет
Код: 21670145 - Цена на пакет: 34.78лв

Дюшеме 19х145х3000мм,
материал: чам изсушен
2,175м2/пакет, продажба на пакет, сортировка АB
Код: 22530639 - Цена на пакет: 45.65лв

6,89
8,99

м2 11,99
13,49

м2 19,99
24,49

м2

До изчерпване
на количествата

До изчерпване
на количествата

с каса
7 см

89,-
99,99

20,99
23,99

м2

от 1,59
от 6,99

м2 от 35,99
бр11,99

16,99

м2
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14,99
19,99

м2 13,99
17,99

м2

Ламинат 6мм Basic Walnut 
Размер на ламела: 1376x193 мм
Код: 03784686 - в пакет 2.921 м2

Ламинат 8 мм OAK MIDGARD
Размер на ламела: 1380х193 мм
Код: 11079873 - в пакет 2.131 м2

Ламинат 8мм Home Croft Oak White
Размер на ламела: 1286x194 мм
Код: 11077985 -в пакет 1.996 м2

Ламинат 10 мм Garden 4V Solano Ash
Размер на ламела: 1286x160 мм
Код: 11077916  - в пакет 1.746 м2

клас на  
износване

23/АC3

32

клас на  
износване

32/АC4

32

10,99
14,99

м2

19,99
24,99

м2

клас на  
износване

32/АC4

32

клас на  
износване

32/АC4

32

8,49
м2

 -25%  -30%

Балатум OLYMPIC TERENS 1 1K - 3m
Код: 14141034

Балатум BASIC AVATAR 2 - 4m 1K
Код: 14141089

Изтривалка микс
Код: 14167010 - 40х60 см
Код: 14167027 - 60х90 см - 9.99 - 6.99 лв

8,99
11,99

м28,99
11,99

м2

Мокет Smart 4m- сив/ беж/ кафяв
Код: 14140297 / 14140310 / 14140303

Килим Raymond кафяв
Код: 14166891
Код: 14166907 - 160х230 см - 199.99 - 159.99 лв
Код: 14166914 - 200х290 см - 314.99 - 249.99 лв

Килим черно-бял 
Код: 14165535
Код: 14165542 - 140х70 см - 35.99 - 27.99 лв
Код: 14165559 - 180х120 см - 91.99 - 72.99 лв

3,99
4,99

м2

89,99
110,99

за р-р
120/170 см 14,99

19,99

за р-р
90/60 см

2,99
4,99

за р-р
40/60 см



от 7,99
10,99

за р-р
40/140
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Матрак Homemax Siena 
Еднолицев матрак 
с пружинен пакет Бонел
Код: 23299726 - 82х190 см - 119 - 79.99 лв.
Код: 23299740 - 114х190 см - 149 - 109 лв.
Код: 23946392 - 120х190 см - 169 - 119 лв.
Код: 23299542 - 144х190 см - 199 - 139 лв.
Код: 23299559 - 164х190 см - 199 - 149 лв.
Код: 23299566 - 160х200 см - 229 - 159 лв.

Подложка за хранене 
Alexandra 45x35 см
Код: 14158759

Столовка Alexandra 40x40x7 см
Код: 14158551

Покривка за маса Alexandra 
различни размери
Код: 14158582

Одеало Шерпа Double Face 140x200 см 
Различни цветове
Код: 14163104/ 14163111/ 
14163135/ 14163128

Протектор за матрак
Антибактериален, осигурява пълна защита 
от влага, водоустойчив. Стабилно захващане 
благодарение на еластичния си борд.
Код: 17209687 - 90х200 см
Код: 17209694 - 120х200 см - 35.99 - 17.99 лв.
Код: 17209700 - 160х200 см - 43.99 - 21.99 лв.

Код: 17186162 - Еднокрилен с лост и рафт - 109.00 - 89,99лв.
Код: 17186223 - Двукрилен с лост и рафт - 139.00 - 129лв.
Код: 17186322 - Трикрилен с лост и 3 рафта - 219 - 179лв.
Код: 17186384 - Ъглов - 209 - 169лв.
Код: 17186070 - Надстройки - от 29,99лв.

Варианти: Надстройки:

Гардероби
материал ПДЧ,
дълбочина 52 см,
височина 180 см
различни ширини и
варианти

Налични в 3 цвята:

дъб крафт бял

дъб крафт сив

дъб крафт златен

от 79,99

до -33%

119,-

29,99

от 14,99

5,99
7,99

14,99
19,99

Олекотена завивка дюс ПЕ
Различни цветове
Код: 14143069 - 150х220 см
Код: 14143076 - 200х220 см - 36.99 - 29.99 лв.

26,99

   19,99
за размер
150/220

Възглавница Класик 50х70 см
Пълнеж: силиконов пух
Код: 14136276

5,99
7,99

29,99
36,99

Възглавница Добро утро
Размери: 32х48х10 см
Код: 11042426

8,99
12,99

 -30%

 -25%

 -50%
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Куфари Maestro с органайзер
Код: 05025565 - куфар 13”- 3.99лв.
Код: 05025572 - куфар 16”- 7.99лв.
Код: 05025589 - куфар 19”- 11.99лв.

Стифиращи кутии
Код: 05028436 - червена 
Размер: 100х82х52мм - 0.59 лв.

Стелаж PVC Art 
Размер: 600х300х900 мм 
Товароносимост: 3х20 кг
Код: 05032006 

Сет кошници за съхранение 4 бр
Код: 14159862/ 14159879/ 14159886

Кофа овална с цедка 12 л
Код: 23586994

Моп пеперуда 117М
Код: 23421288

Сушилник за дрехи ТРИО
Код: 14166402

Кутия за съхранение, 
сива -39х30х24 см
Код: 12037278

Кутия за съхранение с колела, 
58x38x32 см
Код: 14106002

Гардероб текстилен градски декор
Размери: 160х75х45 см
Код:  14105845

Стелаж PVC Art Plus 
размер: 600х585х1300мм 
товароносимост: 4х40 кг
Код: 05032044

Стелаж метален 
Размер: 150х750х300мм 
Товароносимост: 4х50 кг
Код: 05021871

Кутии прозрачни Nun
Код: 05000586 - кутия Nun 08 - 1.79 лв

Фолио аеропласт  размер: 0.5 х 5 м
Код: 22501516

 от  3,99

до -30%

от  0,59
от  1,79 2,99

22,99

 20 кг

 50 кг

Код: 17186162 - Еднокрилен с лост и рафт - 109.00 - 89,99лв.
Код: 17186223 - Двукрилен с лост и рафт - 139.00 - 129лв.
Код: 17186322 - Трикрилен с лост и 3 рафта - 219 - 179лв.
Код: 17186384 - Ъглов - 209 - 169лв.
Код: 17186070 - Надстройки - от 29,99лв.

Варианти: Надстройки:

Гардероби
материал ПДЧ,
дълбочина 52 см,
височина 180 см
различни ширини и
варианти

Налични в 3 цвята:

дъб крафт бял

дъб крафт сив

дъб крафт златен

 40 кг

8,99
11,99

6,99
9,99

21,99
32,99

26,59
37,99

 -30%

3,99
5,99

5,99
8,99

23,99
29,99

Маса за гладене 
АЛЕКС ПЛЮС 
120х38см  Метал
Код: 14166389

63,99
79,99

21,99
25,99

44,99
52,99

комплект

 -20%
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Плат LINEN LOOK SLB8047 
PINK 280 см 
Код: 14152337

Перде Aurora/280 бл.мор
Код: 11009238

Перде Fabric 
FLORALES25 140 cм синьо
Код: 14134616

Акрилен релефен тапет
Код: 14137013/ 14137020

Тапет симплекс 115 гр 109-05 
Код: 14136856

Тапет симплекс за влажни 
помещения Мадера
Код:  14167782

Тапет дуплекс Акварелно 
цвете синьо
Код: 14165948

Тапет дуплекс фон Акварелно 
цвете синьо-зелено
Код: 14165986

Тапет еколайн с полимерно 
покритие
Код: 14138607/ 14149849

3D Декор за стена 
или под 2x2,80 м
Код: 14165368/ 14164989/ 14165313

Готово перде Reda 
140/245 см - бяло
Код: 14135828

3,99
5,99

ролка 3,99
5,99

ролка

7,99
9,99

ролка 11,99
15,99

ролка

6,99
8,99

ролка

24,99
32,99

9,99
12,99

л.м. 12,99
17,99

л.м.

Профил D дължина: 2 м
Код: 11028284

Корниз Топка стомана/ месинг 
различни размери
Код: 11009368/ 11009399

PVC Корниз 
с 2 водачa различни размери
Код: 21022371

      3,99
  5,99

Таванна плочи Декор 93 - 1.96 м2

Код: 11046417 - 8 бр в пакет

6,99
8,99

ролка

за р-р
200 см

13,99
18,99

л.м.

3,99
4,99

за р-р
200 см бр.22,39

27,99

за р-р
160 см 5,99

7,99

за пакет

314,99
419,99

бр

По клиентска 
поръчка

Срок на доставка 
7 дни

бр
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LЕD крушка GU10 6.5W 500 Lm, 
топла, неутрална или студена светлина
Код: 12054503/ 12054510/ 12054527

Пендел VENUS PVC Е27, 
Ф300 Н250, цвят: сьомга 
Код:  12045488

Настолна лампа Хоум E14, 
керамика,цвят-беж 
Код: 12054190

от 8,99

 до -40%

 -33%  -46%

 -40%

от 12,99

от 3,99
от 2,29

1,19
1,99

 до -24%

 до -24%

 до -23%

14,99
19,99

 -25%

Серия плафони и аплици Искри, 
метал и стъкло, Е27
Код: 12038770 - аплик - 14.99 - 8.99 лв
Код: 12038787 - плафон ф25 - 14.99 - 10.99 лв 
Код: 12038794 - плафон ф30 - 14.99 - 12.99 лв

Серия LED плафони паяк или кръг, неутрална светлина 4200К
Код: 12041503 и 12041534 - 12W 1026Lm - 16.99 - 12.99 лв
Код: 12041541 и 12041510 - 18W 1539Lm - 24.99 - 19.99 лв
Код: 12041558 и 12041527 - 24W 2052Lm - 29.99 - 22.99 лв
Код:12046454 и 12046447 - 36W 2800Lm - 44.99 - 34.99 лв

Серия спотове Mendi E14, стъкло опал, метал хром мат
Код: 12046195 - единица - 16.99 - 12.99лв; Код: 12046201 - двойка - 32.99 - 26.99 лв 
Код: 12046218 - тройка - 49.99 - 42.99 лв; Код: 12046225 - четворка - 64.99 - 56.99 лв

Серия полилей/аплик Бриана E14, 
Цвят: бронз
Код: 12052462 - полилей петица- 229 - 199лв
Код: 12052455 - аплик - 36.99 - 29.99 лв

Серия ключове и контакти EON 
Различни цветове
Код: 05026869 - ключ единичен бял - 4.49лв.

Безжичен звънец Orno Disco бял
Код:  05028955

Разклонители Synchro  
Код: 05027729 - 3 гнезда 1.5  м - 3.99 лв

Преходни адаптери Synchro
Код: 05028511 - адаптер 2 гнезда шуко - 2.29 лв

   от    4,49

Серия спотове Limbali GU10  метал никел
Код: 12040551 - единица - 12.99 - 9.99 лв; Код 12040568 - двойка - 26.99 - 22.99 лв
Код: 12040575 - тройка - 39.99 - 34.99 лв; Код: 12040582 - четворка - 56.99 - 44.99 лв

1,99
2,99

6,99
12,99

от 12,99

от 9,99

14,99
17,99

LED крушка 10W, 800Lm, E27, 
топла, студена 
или неутрална светлин
Код: 112047185, 12047178, 12047161 

от 199,-
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 1933,-
2416,-

за всички 
модули!

 -20% Направете 
Вашата 

индивидуална 
конфигурация с 

различни
модули.

Модулна кухня Орех
Корпус: ПДЧ. Фронт: МДФ PVC soft forming.
Метални патинирани дръжки
Механизми: METABOX и панти с плавно затваряне и газов амортисьор
Цвят: орех мускат патина.
*Цената е за примерна конфигурация от снимката, 
без включени плот, гръб, електороуреди и аксесоари.

Кухня Берта 120 см
Горен ред: 120х60х32 см
Долен ред: 120х85х47 см с работен плот; шкаф за бордова мивка
Корпус: ПДЧ бял
Вратички: ПДЧ дъб сонома
Код: 11051558
*Цената е за примерна конфигурация от снимката, 
без включени гръб, електороуреди и аксесоари.

Комплект Поло Орех 
маса + 4 стола
Разтегателна маса: 110-170х70х75 см
Материал: ПДЧ цвят орех и метал
Код:  17138680 

Кухненски смесител Оливия висок
Едноръкохватков, за стоящ монтаж
Керамичен затварящ механизъм
Гъвкави връзки 3/8" за присъединяване
Въртящ се чучур; Цвят: Хром
Код: 21641428

Кухненска мивка единична
Mатериал: алпака
Размер: 59x45x18 см.                           
Дебелина 0.7 мм
Код: 21184000

Стол
Размер стол: 39х38х87 см
Материал: слоеста дървесина, 
бежова еко кожа и метал
Код: 17138703 

189,-
219,-

259,-
329,-

36,99
46,99

цена за
стол - 1 бр

42,99
58,99

 -27%

 -21%

52,99
69,99

 -24%

Комплект KENT + КН137
Материал маса: стъкло/хром 
Размери: 80-130х80х75 см
Материал стол: еко кожа - бежов цвят/хром 
Код:  17205511 

349,-
429,-
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Електрическа кана ELITE EK-1163
Мощност: 1500W; Вместимост: 1.8 литра
Върти се на 360 градуса; Скрит нагревател
Защита срещу прекипяване - нагряване в празно 
състояние 
Код: 15119193 

Електрически котлон ELITE 
Термостат; Цвят: бял
Мощност: 1500 W
Диаметър на плочата- 180мм
Код: 15116383 единичен - 29.99 - 19.99 лв
Мощност: 2500 W
Диаметър на плочите- 150мм + 180мм 
( 1000W  + 1500W )
Код: 15111531 двоен - 39.99 - 29.99 лв

Пералня Midea MFC70-ES1201 
Енергиен клас: А+++
Капацитет на пране: 7.00 кг
Обороти на центрофуга: 1200 об./мин.
Програми пране: 16
Ниво на шума: 59 dB
Таймер за отложен старт: Да
Консумация на вода: 1000 л
Размер: 85x60x49.5 см
Цвят: Бял
Код: 15124357

 Хладилник с горна камера 
CROWN DF 275A 
Енергиен клас: А+
Общ обем: 212 л
Обем на хладилната част: 171 л
Обем на фризерната част: 41 л
Kонсумация: 219 kWh/година
Механичен темп.контрол
Стъклени полици
LED осветление
Размер: 143х55х58 см
Код:  15124333

Готварска печка (ток/газ) 
Crown CR-5050V
Енергиен клас: А 
Вид: Комбинирана
Брой нагревателни зони: 4 
 (2 електрически и 2 газови котлона) 
Обем на фурната: 49 л
Брой функции: 6 
Вентилатор 
Газ контрол, Ел. запалване 
Размери: 50х85х60 см
Код: 12018154

Прахосмукачка циклон 
MUHLER MVC-600C 
Мощност: 700W; Всмукателна мощност 120W                     
Мулти-циклон; 1.5 л контейнер
1 м гофриран маркуч; 
Пластмасови тръби и четка
Код: 15124616

Парти грил със скара 2в1  ЕМ 350
Мощност: 800 W
С комплект 3 броя шишове
Размери: 37х27х16 см
Код: 12026166

Готварска печка (мини) MUHLER 
Мощност: 3600W
Таймер 60 мин.
Вентилатор
Обем 38 л. 
Код: 15124586 черна - 189 - 129 лв
Код: 15124623 бяла - 189 - 129 лв
Обем 48 л. 
Код: 15124593 черна - 219 - 149 лв
Код: 15124630 бяла - 219 - 149 лв

12,99
19,99

от129,-
от 19,99

399,-
499,-

299,-
329,-

329,-
379,-

55,99
79,99

Аспиратор Tesy SL 102 2T 60 WX 
5 степени на мощност 
Мощност на мотора 2x110W
Mаксимален дебит 482.6 м3/ч
Годишна консумация на енергия 111kWh
Енергиен клас E
Ниво на шум 56/63 dBa
Филтри алуминиеви касетъчни
Цвят: бял с иноксов панел
Код: 15120281

109,-
129,-

 -35%  -32%

 -30%

-100лв.

 -21%

29,99
37,99
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Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности 
и печатни грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Цените важат до изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените 
декорации не са включени в продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно 
домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в 
проценти; грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките 
на артикулите или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

Работно време: Понеделник – Събота: 8:00 – 20:00 ч.,Неделя: 8:30 – 19:00 ч.

гр. София,  
Магазин 1: ул.”Владимир Вазов” 83,Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин, бул. “Околовръстен път” 794,
Тел.: 02/9042040
гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271, Тел.: 052 / 727 900
гр. Стара Загора,
6000 бул. “Св. Патр. Евтимий” 66, Тел.: 042 / 692920

гр. Пловдив, 
4000, бул. “Менделеев” 2Б, Тел.: 032 / 270900
гр.Бургас, 
главен път, Бургас-София,  
4-ти километър, Тел.: 056 / 563200
гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203, Тел.: 064 / 607 610
гр. Русе, „бул. Липник“ 131, Тел.: 082 / 819 100

Телевизор Crown 19J110HD 
Вид: LED LCD
Размер на екрана: 19" (47 см)
Резолюция: 1366x768 HD Ready
Захранване на 12V
Код: 15124401

Диван 3-ка GRINO
Mатериал: масивно дърво и дамаска
Цвят: горчица
Размери: 81х182х82см
Площ за спане: 110х182см 
Код: 17199322

Електрически бойлер Tesy
Мощност: 2000 W; Монтаж: Вертикален
Обем: 80 л; Размери: 79 x 44 x 46 см
Изолация: 18 мм.; Защита на съда: Керамично стъкло 
Време на затопляне oт 150C на 650C: 2 ч 20 мин 
Код: 07040900

Електрически сушилник за дрехи 
MUHLER CD-1233
- Разгънат размер: 95х54х74 см.
- Материал: Алуминий
- 8 нагряващи тръби
- Повърхностна температура 50-55 градуса
Код: 14143410

269,-
349,-

189,-
209,-

139,-
169,-

63,99
79,99

 -23%


